

ERRATUM

- Page 50 The title “4.2 Publication II: Towards mine tailings valorisation: Recovery of critical materials from Chilean mine tailings”. The phrase “Towards mine tailings valorisation” should read “Towards mine tailings valorization” as the original title of the publication is in American English.
- Page 52 The title “4.3 Publication III: feasibility of reprocessing mine tailings to obtain critical raw materials using real options analysis” should be read as “” Feasibility of re-processing mine tailings to obtain critical raw materials using real options analysis”
- Page 53 The title “4.4 Publication IV: Use of real options to enhance the water-energy nexus in mine tailings management”. The title should be read as “Use of real options to enhance water-energy nexus in mine tailings management”
- Cover page of Publication III The phrase “Feasibility of re-processing mine tailings to obtain critical raw-materials using real options analysis” should be read as “Feasibility of re-processing mine tailings to obtain critical raw materials using real options analysis”